

Жена која за сексуално узнемиравање оптужује Брета Каваноа, кандидата америчког председника Доналда Трампа за судију Врховног суда, пристала је да сведочи пред одбором Сената, јавило је више америчких медија, позивајући се на њене адвокате.

"Обавезали смо се да прихватимо јавно саслушање у четвртак, 27. септембра у 10 сати. Упркос тренутним претњама за њену безбедност и њен живот, доктор Форд верује да је важно за сенаторе да је чују директно", наводи се у поруци адвоката Кристине Блејзи Форд, преносе медији.



Форд тврди да ју је Кавано сексуално напао пре више од 30 година када су били тинејџери.

Кавано негира оптужбе.

Портпарол одбора за правосуђе америчког Сената потврдио је да ће се у четвртак одржати јавно саслушање око навода за сексуално узнемиравање упућених кандидату за судију Врховног суда Брету Каваноу.

Како се наводи, још нису утврђени процедурални детаљи саслушања.

Адвокати тужитељке су рекли да сенатски одбор који је под контролом Републиканаца није навео ко ће постављати питања.

Једанаест републиканаца у сенатском одбору за правосуђе, све мушкарци, траже неку жену адвоката изван одбора, која би испитивала Фордову.

Њени адвокати су рекли да проблеми око процедуре и логистике неће бити препрека за одржавање саслушања.

Оптужба Фордове да ју је сексуално напао пијани Кавано на журци 80-их су довели у питање да ли ће његова номинација за Врхови суд глатко проћи, чиме би конзервативне судије биле у већини у највишем суду САД, али и да ли мушкарци озбиљно узимају тврдње жена о сексуалним нападима, што је посебно осетљиво питање у време покрета "И ја" (MeToo).

### **Још једна жена оптужује Брета Каваноа за напад**

Још једна жена оптужила је кандидата за Врховни суд САД Брета Каваноа за сексуални напад 1980-их година, објавио је Њујорк тајмс. Како је синоћ објављено, 53-годишња Дебора Рамирез рекла је да се Кавано на забави на Универзитету Јејл недолично понашао.

Кавано је у саопштењу које је Њујорк тајмс објавио одбацио те тврдње.

Објављивање ових оптужби ставиле су у незгодну позицију републиканце, који бране кандидата за Врхови суд председника Доналда Трампа, уочи избора за Конгрес у новембру, на којима учествује велики број женских кандидата, док јача покрет "И ја" (MeToo).

Кавано је био на путу да његова номинација глатко прође кроз Сенат, али су оптужбе Кристине Блејзи Форд омеле тај процес. И Форд је оптужила Каваноа за неприкладно понашање на журци када су били тинејџери.

Кавано је и те оптужбе одбацио.

(Бета-АФП)